

26 мая 2018 года в «Центре адаптации и реабилитации инвалидов» состоялся обучающий семинар-практикум **«Стратегические инициативы развития инклюзивных практик в социокультурной реабилитации».** На семинар были приглашены педагоги, психологи, логопеды, социальные работники учреждений образования, здравоохранения, социальной защиты.

Мероприятие состояло из двух частей. В первой части проходило секционное заседание по теме «Современные технологии комплексной реабилитации лиц с ограниченными возможностями здоровья». Здесь слушатели познакомились с современными технологиями арттерапии, театротерапии, тренингами по реабилитационной психологии.

Во второй части семинара-практикума группа слушателей разделилась на 4 секционные площадки, на которых можно было более подробно ознакомиться с методиками арт-терапии по таким направлениям как танцевальное и театральное искусство, фотомастерство и работа с тактильной клумбой.

По окончании семинара был подведён творческий итог площадок и проанализирован полученный теоретический и практический материал. Участники с удовольствием поделились своими впечатлениями, своими мыслями, своими практиками, получив обратную связь. Прозвучали только положительные отзывы о данном мероприятии и пожелания продолжать практику творческих семинаров.

Семинар проводился в рамках Международной научно-практической конференции «Специальное образование и социокультурная интеграция-2018», которая проходила в Саратовском государственном университете.



Обучающий семинар-практикум
26.05.2018 01:00

